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Опис дисципліни 

 
Мова навчання: українська 
Ключові слова: дитяча хореографія, дитячий танець, англійська 

мова, танцювальні рухи, інтеграція. 
Курс не є обов’язковою навчальною дисципліною циклу 

професійної підготовки здобувачів І рівня вищої освіти, які навчаються за 
ОПП «Середня освіта (Хореографія). Фітнес» та ОПП «Хореографія». 
Дисципліна була обрана більшістю студентів для вивчення.  

Мета – підготовка компетентного фахівця (вчителя хореографії, 
керівника хореографічного колективу), який може вирішувати сучасні 
освітні завдання шляхом інтеграції танцювальних рухів і англійської мови 
задля мотивації дітей до музично-рухової активності та вивчення 
англійських слів на основі постановки дитячих танців під англомовні 
дитячі пісні; розкриття творчих здібностей студентів; розвиток вмінь 
застосування набутих знань в професійні діяльності. 

Дана дисципліна підкріплює підсумкові результати навчання, які 
отримують здобувачі освіти за ОПП: 

1. ОПП «Середня освіта (Хореографія). Фітнес: «Шкільний курс 
хореографії», «Композиція і постановка танцю», «ТМ роботи з 
хореографічним колективом», «Виробнича практика». 

2. ОПП «Хореографія»: «Мистецтво балетмейстера», ТМ роботи з 
хореографічним колективом», «Виробнича практика». 

 
Зміст курсу (2021-2022 навчальний рік) 

 
Модуль І 

Змістовий модуль № 1. Навчально-виховний аспект дитячої хореографії 
Тема 1. Вступ. Предмет і завдання курсу. Навчально-виховне 

значення дитячої хореографії. 
Тема 2. Особливості дитячої хореографії. Вимоги до дитячого танцю. 

Тематика і сюжетика. 
Тема 3. Практики інтеграції дитячої хореографії з іншими видами 

діяльності. 
Змістовий модуль № 2. Композиція і постановка дитячого танцю 

Тема 1. Композиція дитячого танцю. 
Тема 2. Методика постановки дитячого танцю. 
Тема 3. Аналіз відео-зразків дитячих танців. 



 
Модуль 2 

Змістовий модуль № 3. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої пісні. 
Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 
Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого танцю. 

Змістовий модуль № 4. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої пісні. 
Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 
Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого танцю. 

 
Модуль 3 

Змістовий модуль № 5. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої пісні. 
Тема 2. Варіанти композиційного втілення дитячої пісні. 
Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого танцю. 

Змістовий модуль №6. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої пісні. 
Тема 2. Варіанти композиційного втілення дитячої пісні. 
Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого танцю. 

 
Модуль 4   

Змістовий модуль № 7. Проєктування дитячого танцю під англомовну пісню 

Тема 1. Вибір і презентація англомовної дитячої пісні. 
Тема 2. Презентація композиційного рішення дитячого танцю 
Тема 3. Практично-орієнтовані завдання. 

Змістовий модуль № 18. Постановка дитячого танцю під англомовну 
пісню 

Тема 1. Пісенна основа дитячого танцю: робота з виконавцями. 
Тема 2. Лексично-композиційна основа дитячого танцю: робота з 

виконавцями.  
Тема 3. Показ і аналіз створеної версії дитячого танцю. 

 
Модуль 5 

Змістовий модуль № 9. Творчий задум тематичного колективного проєкту 
Тема 1. Презентація творчого задум тематичного колективного 

проєкту. 
Тема 2. Сценарне бачення тематичного колективного творчого 

проєкту. 



Тема 3. Змістовне наповнення тематичного колективного творчого 
проєкту. 

Змістовий модуль № 10. Втілення та публічна презентація тематичного 
колективного проєкту 

Тема 1. Постановка тематичного колективного творчого проєкту. 
Тема 2. Підготовка до публічної презентації тематичного 

колективного творчого проекту. 
Тема 3. Показ та аналіз тематичного колективного творчого проекту. 

 
Політика курсу  

Курс передбачає індивідуальну та групову (командну) роботу. 
Середовище в аудиторії є дружнім, відкритим до конструктивної критики. 
Курс передбачає удосконалення професійних навичок та формування soft 
skills, які формують уміння робити рефлексію, працювати над собою, 
генерувати ідеї, мотивувати, керувати часом, знаходити підхід до людей, 
вирішувати конфлікти; розвивають ситуаційну обізнаність, самостійність, 
індивідуальність, лідерські якості, толерантність, емпатію, навички 
командної роботи, міжособистісного та ділового спілкування.  

Практичні заняття передбачають засвоєння зразків дитячих танців, 
побудованих на основі англомовних пісень; самостійне композиційне 
рішення обраної дитячої англомовної пісні та розробку колективного 
тематичного творчого проект із застосуванням інтеграції хореографії та 
англійської мови. Ви можете приймати участь в дискусіях, в творчому 
процесі, співпрацювати з викладачем та одногрупниками, генерувати ідеї, 
робити аналіз та самоаналіз рефлексію у внутрішній мові. На принципах 
академічного свободи, Ви маєте право самостійно обирати англомовну 
версію пісні для дитячого танцю, тематик, змістовне наповнення, місце та 
глядацьку аудиторію для публічної презентації колективного проекту.  

Пам’ятайте!!! Ваше вміння керувати часом, розуміти і сприймати 
кожного учасники освітнього процесу, ваша активність, відповідальність 
сприяє формуванню Вашої професійної компетентності і отриманню Вами 
і Вашими співкурсниками позитивної оцінки за дисципліну.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність 
Навчально-методичний комплекс (плани практичних занять, 

завдання для самостійної роботи та інше) завантажено на корпоративній 
освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. До дисципліни Вас підкріплює 
викладач.  

У разі он-лайн навчання практичні заняття проводяться за розкладом 
в ZOOM (ідентифікатор постійної персональної конференції викладача – 



210 736 2287, код – x5n4bv). Система нарахування балів публічно 
висвітлюється в академічному журналі та журналі оцінок в системі Moodlе 
(в період он-лайн навчання). 

Працюючи в аудиторіях, Ви можете користуватися всіма засобами 
технічного обладнання (аудіо-системами, проектором, кафедральним 
ноутбуком). Головне, щоб підготовка до їх використання здійснювалася до 
початку пари або самостійної роботи з виконавцями, бо кожний цінує свій 
час! 

Для завантаження файлів великого об’єму (фонограми, зразки 
дитячих танців, ваші творчі роботи тощо) застосовується інформаційний 
канал Telegram, в якому створюється група здобувачів освіти, які вивчають 
дану дисципліну (денна, заочна). 

 
Розклад занять 

Слідкувати за розкладом занять Ви можете на офіційному сайті БДПУ 
за посиланням http://bdpu.org/timetable-fppom/ (розділ розклад, 
ФППОМ). Розклад на наступний тиждень оновлюється кожної п’ятниці. 

 
Процес навчання 

Дана дисципліна передбачає лише практичні заняття, зміст яких 
включає ознайомлення з понятійним апаратом дисципліни, вимогами до 
дитячої хореографії, правилами композиції і постановки дитячих танців; 
аналіз і вивчення зразків дитячих танців, побудованих на англомовних 
піснях; самостійне створення дитячого танцю та робот в команді; 
звернення до особистісного та професійного досвіду, рефлексію.  

Якщо Ви були відсутні на практичному занятті, то маєте завантажити 
виконану роботу на корпоративну освітню платформу Moodlе БДПУ і 
повідомити про це викладача. Завдання до практичних занять мають бути 
здані до закінчення вивчення даної дисципліни.  

Для зручності спілкування, публічності та прозорості оцінювання, 
перед початком вивчення дисципліни староста академічної групи створює 
групу в Telegram. Кожний з учасників групи в період з 8.00-20.00 може 
залишати повідомлення, задавати запитання, завантажувати відеоматеріал, 
літературні джерела. 

Самостійна робота передбачає практичне впровадження отриманих 
знань та вмінь, тобто проведення вправ в умовах професійної діяльності. 
Головне – РЕЗУЛЬТАТ! Самостійна робота може фіксуватися на відео 
носій і завантажуватися на платформу Moodlе БДПУ в розділі «Самостійна 

http://bdpu.org/timetable-fppom/


робота» або публічно демонструватися під час практичного заняття, в 
Інтернет-мережі (з посиланням на перегляд).   

Вивчення даної дисципліни передбачає запрошення практиків. 
Нагадую, що педагогічна етика передбачає поважне ставлення до всіх 

суб’єктів освітнього процесу. Тому запізнення на пару є не припустимим. 
У разі он-лайн навчання і проведення занять в ZOOM обов’язковою 

умовою є увімкнення екрану під час віртуальної зустрічі, користування 
чатом для повідомлення проблем під час спілкування тощо. Ім’я 
користувача ZOOM має складатися з Вашого ім’я та прізвища і не нести 
зайвої інформації. Ваш зовнішній вигляд має відповідати статусу 
майбутнього хореографа, вчителя, культурної людини. У разі не 
дотримання Вами культури он-лайн спілкування, з Вас будуть зніматися бали 
(від 1-5). Якщо протягом 10 хвилин Ви не індифікуєтесь і причина «темного 
екрану» не відома, викладач може виключити Вас з конференції. 

Методи навчання 
Викладання дисципліни передбачає використання наступних методів 

навчання: аналітичні, практичний показ, презентації, індивідуальні та 
групові завдання, колективна робота. 
 

Система оцінювання та вимоги 
Ви отримуєте бали за кожне практичне заняття. Кількість балів 

визначається залежно від теми, змісту та складності виконаних завдань. 
Аналогічно оцінюються види самостійної роботи за кожний модуль. В 
кожному плані практичного заняття та завданнях до самостійної роботи  
прописано кількість балів та критерії оцінювання. Навчально-методичний 
комплекс даної дисципліни (робоча програма, силабус, плани практичних 
занять, завдання для самостійної роботи) завантажені на корпоративній 
платформі ZOOM для Вашого зручного користування та успішного 
навчання.  

У разі оф-лайн навчання, Ви отримуєте кількість балів наприкінці 
практичного заняття в академічний журнал. Поряд з оцінкою викладача 
обов’язковою є рефлексія, тобто Ви самі маєте оцінити себе за 
визначеними критеріями. У разі он-лайн та змішаного навчання, 
оцінювання відбувається аналогічно, лише оцінка виставляється в 
електронному журналі Moodlе. Якщо Ви не були присутні на парі і 
завантажили виконане завдання до початку пари, оцінку можете побачити 
після її завершення. Якщо Ви завантажили завдання пізніше, Ви маєте 
повідомити викладача і чекати на оцінювання від 1-10 днів на платформі 
Moodlе (електронний журнал). 



Даний курс передбачає отримання Вами додаткових балів. Отже, 
якщо Ви прагнете до професіоналізму та зацікавлені в результатах 
самоосвіти, то можете отримати найвищий бал за вивчення даної 
дисципліни: 

 участь в вебінарах, семінарах та майстер-класах, які розкривають 
особливості дитячої хореографії з отриманням сертифікату (5-10 балів);  

 апробація танцювального зразка, вивченого під час пари, з 
дитячою аудиторією і показом результат в мережі Інтернет з вказівкою на 
посилання (5-10 балів); 

 написання наукової публікації (тез, статті) за темами курсу, виступ 
на конференції з отриманням сертифікату (10-20 балів). 

Бажано, щоб Ви вели особисту накопичувальну таблицю з 
нарахуванням балів. Це допоможе Вам слідкувати за набраними балами і 
буде стимулом для покращення результатів. По закінченню вивчення 
дисципліни або підсумкового оцінювання певної її частини, Ви будете 
знати яку оцінку можете отримати і звірити її з оцінкою викладача. 

Отже, якщо Ви успішно виконали всі види роботи, то маєте 
можливість набрати 200 балів. Сума Ваших балів отриманих за різні види 
роботи (практичні заняття, самостійна робота, додаткові бали) поділяється 
на 2. Оцінка, яку Ви отримуєте за вивчення даної дисципліни 
виставляється в залікову книжку. 

 
Розподіл балів упродовж вивчення навчальної дисципліни  

«Дитяча хореографія: танець+англійська мова» 

Назва теми 
Кількість балів 

денна заочна 

Практичні заняття 

Змістовий модуль № 1. Навчально-виховний аспект дитячої хореографії 

Тема 1. Вступ. Предмет і завдання курсу. Навчально-
виховне значення дитячої хореографії. 

- 5 

Тема 2. Особливості дитячої хореографії. Вимоги до 
дитячого танцю. Тематика і сюжетика. 

5 - 

Тема 3. Практики інтеграції дитячої хореографії з 
іншими видами діяльності. 

5 - 

Змістовий модуль № 2. Композиція і постановка дитячого танцю 

Тема 1. Композиція дитячого танцю. 5 5 

Тема 2. Методика постановки дитячого танцю. 5 - 

Тема 3. Аналіз відео-зразків дитячих танців. 5 - 



Змістовий модуль № 3. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
«Абетка (ABC Chant)», «Ten In The Bed» 

Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої 
пісні. 

5  

Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 5 10 

Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого 
танцю. 

5  

Змістовий модуль № 4. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
«Head, Shoulders, Knees & Toes» 

Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої 
пісні. 

5  

Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 5  

Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого 
танцю. 

-  

Змістовий модуль № 5. Зразки дитячих танців під англомовні пісні 
 

Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої 
пісні. 

5  

Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 5  

Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого 
танцю. 

5  

Змістовий модуль № 6. Зразки дитячих танців під англомовні пісні «Move!», 

«Body In Everybody» 
Тема 1. Ознайомлення з текстом англомовної дитячої 
пісні. 

5  

Тема 2. Композиційне втілення дитячої пісні. 5  

Тема 3. Композиційне удосконалення дитячого 
танцю. 

-  

Змістовий модуль № 7. Проєктування дитячого танцю під англомовну пісню 

Тема 1. Вибір і презентація англомовної дитячої пісні 5  

Тема 2. Презентація композиційного рішення 
дитячого танцю 

5  

Тема 3. Практично-орієнтовані завдання 5 20 
Змістовий модуль № 8. Постановка дитячого танцю під англомовну пісню 

Тема 1. Пісенна основа дитячого танцю: робота з 
виконавцями. 

-  

Тема 2. Лексично-композиційна основа дитячого 
танцю: робота з виконавцями.  

5  



Тема 3. Показ і аналіз створеної версії дитячого 
танцю. 

15 40 

Змістовий модуль № 9. Творчий задум тематичного колективного проєкту 

Тема 1. Презентація творчого задуму тематичного 
колективного проєкту. 

5  

Тема 2. Сценарне бачення тематичного колективного 
творчого проєкту. 

5  

Тема 3. Змістовне наповнення тематичного 
колективного творчого проєкту. 

5  

Змістовий модуль № 10. Втілення та публічна презентація тематичного 
колективного проєкту 

Тема 1. Постановка тематичного колективного 
творчого проєкту. 

5  

Тема 2. Підготовка до публічної презентації 
тематичного колективного творчого проект  

-  

Тема 3. Показ та аналіз тематичного колективного 
творчого проєкту 

40 60 

Разом за практичні  заняття 170 150 
Самостійна робота 

Модуль 1 10 10 

Модуль 2  

10 15 Модуль 3 

Модуль 4 

Модуль 5 10 25 
Разом за самостійну роботу 30 50 

Разом за курс 200 200 
 

Бали зараховуються за присутність і активність під час пар, за 
якісно виконані завдання, вміння приймати участь в дискусіях, спиратися 
на власний досвід роботи, на матеріали навчально-методичної літератури, 
робити рефлексію, розуміти шляхи адаптації отриманої інформації в 
професійній діяльності, застосовувати міжпредметні зв’язки, професійну 
термінологію; демонструвати методичні навички постановки танців в 
практичній діяльності, знаходити креативні рішення тощо.  

Більш детальна інформація про критерії оцінювання надана в змісті 
практичних занять та завдань до самостійної роботи. 

Пам’ятайте про академічну доброчесність!  Етика хореографа 
передбачає самостійність творчого бачення. Якщо Ви взяли за основу задум 



іншого постановника або скористалися допомогою співкурсників або хореографів-
практиків, повідомте про це публічно.  

 
Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі види навчальної 
діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90-100 А 

зараховано 

78-89 B 

65-77 C 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

1-34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 
За «Положенням про організацію освітнього процесу в БДПУ»,  у 

випадку незгоди з рішенням оцінювача (оцінювачів) здобувач освіти може 
звернутися до декана свого факультету у день звітності з умотивованою 
заявою щодо неврахування оцінювачем важливих обставин при 
оцінюванні. За рішенням декана робота здобувача освіти може бути 
надана для оцінювання іншому науково-педагогічному працівнику, що 
викладає ту саму чи суміжну дисципліну або має достатню компетенцію 
для оцінювання роботи здобувача освіти. Декан ухвалює рішення за 
заявою здобувача освіти, керуючись аргументами, якими здобувач освіти 
мотивує свою незгоду з оцінкою, і поясненням (усними чи письмовими) 
оцінювача. Якщо оцінка першого й повторного оцінювання відрізняються 
більш ніж на 10%, то рішенням декана робота має бути передана для 
оцінювання третьому оцінювачу, а підсумкова оцінка визначається як 
середнє трьох оцінок. В іншому разі чинною є оцінка, що виставлена при 
першому оцінюванні. 

 
 
 



Бажаю ВАМ високих результатів і лише 100 балів у 
залікову. Пам’ятайте, краще робити помилки під час 

навчання, чим у професійній діяльності! 
«Не помиляється лише той, хто нічого не робить.  

Але й нічого не робити — помилка»  
(Еміль КРОТКІЙ).  

 

Вчиться!  У Вас для цього є всі умови!  
Ви – майбутня освітня еліта України, Ви 

маєте зробити світ кращим! 
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